Je m’appelle ---------------------------


Date : --------------------------
D – U

Effectue les soustractions comme le modèle.
                                                                    Barrer 4 ronds dans la troisième dizaine
[image: image1.wmf][image: image3.wmf]  [image: image2.wmf]                                 = 3 dizaines
                               6
30 – 4 = 20 + (10 – 4) = 26

        Il reste 2 dizaines et 6 unités

 =  ……..  dizaines
                        …..
50 – 7 = 40 + (10 – 7) = ………


Il reste ……….. dizaines et ……….. unités

 = …………. dizaines

                               …..
20 – 2 = ………. + ( …… - …… ) = ………
          Il reste ……….. dizaines et ……….. unités



= ………… dizaines
                               …..
40 – 6  = ………. + ( …… - …… ) = ………
          Il reste ……….. dizaines et ……….. unités


 =  ………… dizaines

                               …..
70 - 1  = ………. + ( …… - …… ) = ………
          Il reste ……….. dizaines et ……….. unités



= ……….. dizaines

                               …..
90 - 8  = ………. + ( …… - …… ) = ………
          Il reste ……….. dizaines et ……….. unités

Je m’appelle ---------------------------


Date -------------------------------

D – U
Effectue ces soustractions en utilisant les parenthèses.

                           ….

50 – 6 = 40 + ( 10 – 6 ) = …….

                              …..

30 – 5 = ……. + ( …… + ……. ) = ……
                              …..

60 - 8 = ……. + ( …… + ……. ) = ……
                              …..

80 - 9 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

20 - 7 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

90 - 2 = ……. + ( …… + ……. ) = ……
                              …..

70 - 4 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

40 - 1 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

10 - 3 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

60 - 5 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

50 - 7 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

40 - 4 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

80 - 1 = ……. + ( …… + ……. ) = ……

                              …..

20 - 6 = ……. + ( …… + ……. ) = ……
Réfléchis bien ! Mets de suite la réponse.

30 – 9 = ….

60 – 7 = …..

30 – 1 = …..

70 – 6 = …..

10 – 5 = …..

40 – 8 = …..

20 – 4 = …..

50 – 2 = …..

80 – 3 = …..

90 – 5 = …..

20 – 8 = …..

40 – 1 = …..

60 – 0 = …..

70 – 9 = …..

80 – 6 = …..

70 – 2 = …..

20 – 3 = …..

40 – 7 = …..

50 – 5 = …..

60 – 4 = …..

Relie le calcul à la réponse.
50 – 6 = 
*




*
44
60 – 3 = 
* 




*
31
40 – 9 = 
*




*
65

30 – 8 = 
*




*
57

70 – 5 =
*




*
33

40 – 7 = 
*




*
22
